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RELATORIO DE INSPECAO EM VASO DE
PRESSAO

(Conforme Portaria MTP n° 1.846, de 01 de julho de 2022)

COPERSUCAR - SANTOS / SP

PULMAO DE AR
SR-2119

Este Relatério de avaliagdo em vaso de pressdo segue os mais rigorosos padrdoes de qualidade e
obediéncia a8 Norma Regulamentadora — NR-13. Os servigos e resultados aqui contidos foram
previamente revisados, analisados e aprovados por um Engenheiro Mecéanico e Engenheiro de
Segurancga do Trabalho (Profissional Legalmente Habilitado), conforme subitem 13.3.2 da NR-13.
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1.0 OBJETIVO

Avaliar através da inspecao de integridade NR-13, os aspectos fisicos estruturais, instalagdes,
manutengao, grau de corrosao existente e documentagées do SR-2119 para a liberagédo do uso do
equipamento com segurancga, conforme exigéncia da Conforme Portaria MTP n° 1.846, de 01 de
julho de 2022.

2.0 IDENTIFICAGAO

DEeSCrCAO .....vecveeeeeieeeeeseneeeeenseneeensnenn.. PULMAO DE AR
Area....ccccocieiveieieeieiieeieieeeeeneene.. ARMAZEM X

Relatorio.....coooe e 5761
Obra....coooiieiiiiiieeeeeeenann. 2427

Inspecao realizada..................................... Externa

Data do Relatorio.........cccceeeeeeieeeeecnnnnnnnnn: 14/08/2023

Data do inicio da Inspegéo........................ 05/07/2023

Data do Término da Inspecéo..................: 06/07/2023

Proprietario ............ccccceeeeevveeeeeeennnnee..n...: Copersucar — Santos /SP
Contato.....................eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee St Leonardo Metzner de Andrade
Localizagdo...........ccceeeeeevevveeeeeeeiveeeeeennnn.s Av. Candido Gafree, s/n Armazéns VI, XI, XVI E XXI,
Santos-SP
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2.1 DADOS TECNICOS
Fabricante............ccccccvieiiiiiiiii i ABERKO
Ano de Fabricagao.........cccccccieiiiieieieeeeeeeeeeeeeeiinennnnnl 2017
NUmMero de Série.........uvveiiiiiiiiiiieeieeeeeeeeeeeeeeeee s 951641
Tipo dO Vaso0......ccccceeeevieeeieeeiiieeeeeeeviiiiciieneeeeeeeeeeeeeeennnn:. GILINDRICO VERTICAL
Caodigo de Projeto/Ano............ccccoevvvvvevvvvvvniccceeeeeennn....... ASME VIII DIV. 1 ED. 2015
Espessura do tampo superior medida............................ 7,95 mm
Espessura do casco medida..........ccccceeeeeeeveiiiieeeeeeenenn.: 9,43 mm
Espessura do tampo inferior medida.............................. 9,44 mm
Material do Tampo/Corpo.........ccccceeeeeeeeeeeeeeeeieeeeeeennneenn.:. A-36
Idade do Vaso.........ccceevveeeiiiiiiiiiiee i eeeenenn. 6 ANOS
Vazao do Sistema..........ccoeeeeevvieieiciiiieeeieeeeeeeeeeieeenn:. 1031,23 m3/h
Desenho do conjunto............ccccevvvvvvccccceeeeeeeeeeeeeeeeeee. . NADA CONSTA
2.2 ENQUADRAMENTO NR-13
Fluido......ccccoooeeeeiiiiiiiicceeieeeeeevvvevvveeenn.... AR COMPRIMIDO
Classe......ooi e C
GrUPO. . 4
Categoria.......ccoovvieiiiiiii IV
2.3 DADOS OPERACIONAIS
CORPO
Presséo de Projeto (kgf/cm?) / (kPa) 12,00/ 1176,80
Presséo de Teste (kgf/cm?) / (kPa) 15,60/ 1529,84
PMTA (kgficm?) / (kPa) 12,00/ 1176,80
Pressao de Operacgao (kgf/cm?) / (kPa) 6,0 / 588,403
Temperatura de Operacéo (°C) 25°C
Temperatura de Projeto (°C) 80 °C
Volume (m?) 2,00
Produto Ar Comprimido
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2.4 DADOS DOS DISPOSITIVOS DE SEGURANCA E INSTRUMENTOS

Dados da Valvula

Nome Técnico..........ccccevvvrrrrrrrrcccceeeeeeennn...s PSV-SR 2119 (VS-01)
Fabricante ... DECA
Nedelacre:.....ccccceeeeeiiiiieieiiiiiieeeeeeeeiiieeeennn.:. 0002415

N° de série:.....cccceevveeivieeeeeeeiieeeeeeeiiieennee.... NADA CONSTA
Presséo de Abertura.................ccccevvneennnnl 7,8 Kgf/icm?

Vazao de Descarga ........cccccceeeeeeeeeeeene........ NADA CONSTA
Ultima revisa0..........cccooeeveceeeeeereeeneennnnnn: 29/08/2023
Certificado n.° / Empresa............................. 5780/23 - CoNeRge
Tipodavalvula ..............coovveeeeeeveennnnnnn...nnnl Alivio

Selo ASME .........ccccooevvvvvveveveeieeeeeeeeeeeee... NADA CONSTA
Instalagdo / localizagéo................................ VASO DE PRESSAQ

Dados do Man6metro

Nome Técnico ........cccceevvvvvcccieeeeeeeeeeeeeeennl PI- SR-2119
Fabricante .........cccccceeeeeiieeiiiiiiiveeeeeeeennnn s KAESER
Nedelacre:....ccccccccniiiiiiiiiiiicciiiiivieeeee.: 0000936

N° de série ........cccceeeeevevveeeececcecevvvvieeeeeeeee.... NADA CONSTA
Diametro do Corpo .........ccceevvvvvvvvvvcceeeee..s. 100 mm

Range de Escala ..............ccccceeeiiviiiinnnennnl 0 - 20 bar

Ultima revisao .........ccccceeveeeeeeeereennnnn: 29/08/2023
Certificado n.°/ Empresa ............................ 5779/23 - CoNeRge
Instalagdo/Localizagio ................................ VASO DE PRESSAO
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3.0 TABELA DE REFERENCIA DE PRIORIDADES

TIPO DE CONDICAO DA PRIORIDADE DE
PRIORIDADE ATENDIMENTO

PRESERVAR A SEGURANCA A VIDA
E EQUIPAMENTOS, COM

Fo PLANEIAMENTO IMEDIATO DE
INTERVENCAQ.
P1 AUMENTAR A VIDA UTIL DOS
FLEMENTOS ESTRUTURAIS.
AUMNMENTAR A VIDA TUUTIL DOS
Pe FILEMENTOS ESTRUTURAIS,

VERIFICANDO A EVOLUCAO DAS
ANOMATIAS

AUNMENTAR A VIDA UTIL DOS
FILEMENTOS ESTRUTURAIS,
P VERIFICANDO A EVOLUCAO DAS
3 ANOMATIAS, PARA CONSERVACAO
ORIGINAL DAS PECAS
CONSTRUITIVAS.

4.0 TABELA DE REFERENCIA DE INFRAGOES

TABELA DE REFERENCIA PRIORIDADE/INFRACAO
TIPO DE PRIORIDADE | INFRACAO EQUIVALENTE

PO > -4
P1 - -3
P2 > |2
P3 - -1
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5.0 GRAFICO DE PRIORIDADES

0%

= PO
m Pl
= P2
= P3

100%
PRIORIDADES TOTAL PORCENTAGEM

PO - Critico 1 100%

P1 - Prioridade alta 0 0%

P2 - Prioridade média 0 0%

P3 - Prioridade baixa 0 0%
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6.0 TABELA DE GRAU DE CORROSAO

GRAUC GRAU D

e Grau A - Superficie de aco com a carepa de laminagao praticamente intacta em toda a
superficie e sem corrosdao. Representa a superficie de aco recentemente laminada,
(limpeza periédica).

e Grau B - Superficie de aco com principio de corrosdo, quando a carepa de laminacao
comeca a desprender-se, (tratamento e pintura).

e Grau C - Superficie de aco onde a carepa de laminagao foi eliminada pela corrosao ou
podera ser removida por raspagem ou jateamento, desde que n&o tenha formado ainda
cavidades muito visiveis (pites) em grande escala, (aprovada com ressalvas).

o Grau D - Superficie de ago onde a carepa de laminacgao foi eliminada pela corrosdao com

formagao de cavidades visiveis em grande escala, (situagcao reprovada).

| Propriedade Exclusiva da CONERGE — INSPECAO E ENGENHARIA LTDA, sendo proibida sua reproducdo sem autorizacdo prévia.

R. Manoel Tourinho, n°10, Santos SP

E-mail: comercial@conerge-engenharia.com.br ?4

Tel.: (13) 3466-7187 / 3468-2570

Site: www.conerge-engenharia.com.br anos
Deus é fiel



—— GRUPO {31k o Ii >
C COPERSUCAR - SANTOS / SP

""”ERGE COPERSUCAR

NORMAS REGULAMENTADORAS

Relatoério Pagina

NR 13 - CALDEIRAS, VASOS DE PRESSAO, 5761 10
TUBULAGOES E TANQUES METALICOS DE obra Rovisio
ARMAZENAMENTO 2427 o

7.0 INSPECAO DE SEGURANGA

7.1 TIPO DE INSPECAO
( ) Inicial ( X') Periddica
(X ) Externa ( X)) Interna

)  Extraordinaria
) TH/Estanqueidade

(
(
7.2 ENSAIOS REALIZADOS

(X)) Medigao de Espessura () Liquido penetrante () Particula Magnética
() Ultrassom (X) Boroscopia (X)) Visual

7.3 CONCLUSOES GERAIS

Este Vaso de Presséao esta sendo LIBERADO nesta data, porém necessario atender as

solicitagdes no item de Recomendacgdes deste relatorio.

7.4 PROXIMAS INSPECOES

Proxima Externa: 06/07/2024
Proxima Interna: 06/07/2028

CONTROLE DE EMISSAO B
Profissional o ;ﬂ
Legalmente | CARLOS HENRIQUE DE MORAES | _* j’ } 17108/2003
Habilitado CREA SP 0640977984 , i/ /# | Data
NR-13 A
ssmatura

"Inspecao com Segurancga e Qualidade é nossa Prioridade”
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8.0 ANEXOS
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8.1- PLANILHA DE
INSPECAO
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/cONERGE

NORMAS REGULAMENTADORAS

RELATORIO DE INSPEGAO NR-13

LEGENDA DE PRIORIDADE:
Cliente: Copersucar - Santos / SP Data: 14/07/2023 PO = Critico
Identificacao / Tag: SR-2119 N° do Relatério: 5761 P1 = Prioridade Alta

Tipo de equipamento:

PULMAO DE AR

Norma de Ref.:

PORTARIA N° 1.846, DE 1° DE JULHO DE 2022

P2 = Prioridade Média

P3 = Prioridade Baixa

0y
COPERSUCAR

PULMAO 02

AR UMIDO

1 INSPECAO EXTERNA Foi evidenciado que a TAG e CAT enczontram-se NADA CONSTA

em bom estado de conservagao.
2 INSPECAO EXTERNA Foi evidenciado que a plaqueta encE)ntra-se em NADA CONSTA

bom estado de conservagéo.

3 INSPECAO EXTERNA Foi evidenciado que o manémetro en_contra-se NADA CONSTA

em bom estado de conservagao.

p Foi evidenciado que o pulm&o de ar encontra-se Necessario providenciar a substitui¢do da
4 INSPECAO EXTERNA . . valvula pelo modelo adequado ao tipo de vaso
com uma valvula de seguranca usual de agua. ~
de pressao.
5 INSPECAO EXTERNA Foi evidenciado que o tampo superior e_ncontra- NADA CONSTA
se em bom estado de conservagéo.

Rua Dr. Manoel Tourinho n2 10 * CEP: 11030-015 * Santos-SP * Tel.: (13)3466-7187 *

comercial@conerge-engenharia.com.br *
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NORMAS REGULAMENTADORAS

RELATORIO DE INSPEGAO NR-13

LEGENDA DE PRIORIDADE:
Cliente: Copersucar - Santos / SP Data: 14/07/2023 PO = Critico
Identificacao / Tag: SR-2119 N° do Relatério: 5761 P1 = Prioridade Alta

Tipo de equipamento:

PULMAO DE AR

Norma de Ref.:

PORTARIA N° 1.846, DE 1° DE JULHO DE 2022

P2 = Prioridade Média

P3 = Prioridade Baixa

6 INSPECAO EXTERNA Foi evidenciado que o casco superior e_ncontra- NADA CONSTA )
se em bom estado de conservagéo.
7 INSPECAO EXTERNA Foi evidenciado que o casco inferior e_ncontra-se NADA CONSTA )
em bom estado de conservagao.
8 INSPECAO EXTERNA Foi evidenciado que a base inferior er_lcontra-se NADA CONSTA )
em bom estado de conservagao.
9 INSPECAO EXTERNA Foi evidenciado que a base de sustentaga~o NADA CONSTA )
encontra-se em bom estado de conservagao.
10 INSPECAO EXTERNA Foi evidenciado que a fixagdo do eqU|pame~nto NADA CONSTA )
encontra-se em bom estado de conservagao.
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NORMAS REGULAMENTADORAS

RELATORIO DE INSPEGAO NR-13

LEGENDA DE PRIORIDADE:
Cliente: Copersucar - Santos / SP Data: 14/07/2023 PO = Critico
Identificacao / Tag: SR-2119 N° do Relatério: 5761 P1 = Prioridade Alta

Tipo de equipamento:

PULMAO DE AR

Norma de Ref.:

PORTARIA N° 1.846, DE 1° DE JULHO DE 2022

P2 = Prioridade Média

P3 = Prioridade Baixa

1 INSPECAO EXTERNA Foi evidenciado que a tubulagao entzontra-se em NADA CONSTA )
bom estado de conservagéo.
12 INSPECAO EXTERNA Foi evidenciado que o aterramento erlcontra-se NADA CONSTA )
em bom estado de conservagao.
13 INSPECAO EXTERNA Foi evidenciado que a valvula de manutenc{ao NADA CONSTA )
encontra-se em bom estado de conservagao.
14 INSPECAO EXTERNA Foi evidenciado que o piso encontra-§e limpo e NADA CONSTA )
em bom estado de conservagao.
15 INSPECAO EXTERNA Foi evidenciado que o extintor de mcendl? NADA CONSTA )
encontra-se em bom estado de conservagao.
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NORMAS REGULAMENTADORAS

RELATORIO DE INSPEGAO NR-13

oy

LEGENDA DE PRIORIDADE:
Cliente: Copersucar - Santos / SP Data: 14/07/2023 PO = Critico
Identificacao / Tag: SR-2119 N° do Relatério: 5761 P1 = Prioridade Alta

Tipo de equipamento:

PULMAO DE AR

Norma de Ref.:

PORTARIA N° 1.846, DE 1° DE JULHO DE 2022

P2 = Prioridade Média

COPERSUCAR

P3 = Prioridade Baixa

N° TIPO LOCAL SITUAGAO ENCONTRADA RECOMENDAGAO PRIORIDADE
16 INSPECAO EXTERNA Foi evidenciado que o amt?lente encontra-se com NADA CONSTA )
duas saidas.

17 INSPECAO EXTERNA Foi evidenciado que a iluminagéo de emerge:nma NADA CONSTA )
encontra-se em bom estado de conservagao.

18 INSPECAO EXTERNA Foi evidenciado que o sistema de venhlag?o NADA CONSTA )
encontra-se em bom estado de conservagao.

19 INSPECAO EXTERNA Foi evidenciado que a iluminagéo eni:ontra-se NADA CONSTA )

em bom estado de conservagao.
20 INSPECAO EXTERNA Foi realizado pela CoNeRge a calibragédo da NADA CONSTA )
valvula de seguranca.
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RELATORIO DE INSPEGAO NR-13

LEGENDA DE PRIORIDADE:
Cliente: Copersucar - Santos / SP Data: 14/07/2023 PO = Critico
Identificacao / Tag: SR-2119 N° do Relatério: 5761 P1 = Prioridade Alta

Tipo de equipamento:

PULMAO DE AR

Norma de Ref.:

PORTARIA N° 1.846, DE 1° DE JULHO DE 2022

P2 = Prioridade Média

21

INSPECAO

EXTERNA

Foi realizado pela CoNeRge a calibragdo do
manometro.

NADA CONSTA

P3 = Prioridade Baixa

0y
COPERSUCAR

22

INSPECAO

EXTERNA

Foi realizado pela CoNeRge a Boroscopia no
vaso de pressao.

NADA CONSTA

Rua Dr. Manoel Tourinho n2 10 * CEP: 11030-015 * Santos-SP * Tel.: (13)3466-7187 *

comercial@conerge-engenharia.com.br
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COPERSUCAR

CLIENTE: COPERSUCAR OBRA: 2427/23
TAG: SR-2119 DESCRIGAO: PULMAO DE AR COMPRIMIDO
EXECUTANTE: ALESSANDRO SILVEIRA CAJAIBA DATA EXECUGAO: 24/07/2023

CROQUI DO VASO DE PRESSAO

Vas

Propriedade Exclusiva da CONERGE - INSPECAO E ENGENHARIA LTDA, sendo proibida sua reprodugdo sem autorizagdo prévia.
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RELATORIO

MEDIGAO DE ESPESSURA POR ULTRASSOM

W
COPERSUCAR

CLIENTE: COPERSUCAR LOCALIZAGAO: SANTOS/SP
TAG: SR-2119 OBRA: 2427/23
DESCRICAO: PULMAO DE AR COMPRIMIDO DATA EXECUGAO: 24/07/2023
Norma de referéncia / Critério de aceitagao: N° do procedimento / Revisdo Material:
ASME V ART. 23 PTP-013 02 AGO CARBONO
Equipamento: Bloco de calibragao: Acoplante:
ME-004 BL-006 ACO CARBONO 6 DEGRAUS METIL CELULOSE

Transdutor: Temperatura (°C): lluminagdo / lux

DA 501 EN/5 MHz / @ 10mm 25 AMBIENTE 1000
Meétodo utilizado: Condigéo superficial:

PULSO-ECO SOB CAMADA DE TINTA
RESULTADO
Foi realizado medicédo de espessura conforme consta na tabela abaixo.
APROVADO
POSICAO ESPESSURA DE ESPESSURA | ESPESSURA ESPESSURA .
PONTO MEDIDO CALIBRACAO ATUAL NOMINAL MINIMA REDUCAO (mm)
0° 90° 180° 270° CENTRO (mm) (mm) (mm) (mm)
TAMPO SUPERIOR 9,40 9,41 9,42 9,44 - 10,00 9,40 9,52 - 0,12

CASCO 1 8,04 8,08 8,06 8,09 - 10,00 8,04 7,63 6,93 -

CASCO 2 8,09 8,06 8,04 8,08 - 10,00 8,04 7,63 6,93 -

CASCO 3 8,03 8,07 8,05 8,08 - 10,00 8,03 7,63 6,93 -

CASCO 4 8,05 8,06 8,02 8,04 - 10,00 8,02 7,63 6,93 -

TAMPO INFERIOR 9,79 9,54 9,51 9,43 - 10,00 9,43 9,52 - 0,09

OBS: CROQUI EM ANEXO

Data do Relatério:

Técnico/Inspetor: ALESSANDRO SILVEIRA CAJAIBA

Eng°® Responsavel: CARLOS HENRIQUE DE MORAES

14/07/2023

Alessand Sr,vé&[f’aﬁi)a
s, ;
AS Y& UT-3101-ME
—F~

4 i3
Carlos Henrigue de Moraes
Engenbéiro Mécrfico

CREA-SP 0640977984

Propriedade Exclusiva da CONERGE - INSPEGAO E ENGENHARIA LTDA, sendo proibida sua reprodugdo sem autorizagdo prévia.
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GRUPO 3 e crROQUI C’-Q
EONERGE MEDIGAO DE ESPESSURA POR ULTRASSOM

COPERSUCAR

CLIENTE: COPERSUCAR OBRA: 2427/23
TAG: SR-2119 DESCRIGAO: PULMAO DE AR COMPRIMIDO
EXECUTANTE: ALESSANDRO SILVEIRA CAJAIBA DATA EXECUGAO: 24/07/2023

CROQUI DO ENSAIO

« TAMPO S

20°

« CASCOD1

« CASCO 02

« CASCO 03

0° 270°

« PONTOS DE MEDICAO DE ESPESSURA

e B

« CASCO 04

—

« TAMPO INF.

e gy
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NORMAS REQULAMENTADCRAS

Certificado de Calibracao: 5780/23

1 - SOLICITAGAO DO SERVICO:

NOME: Copersucar - Santos/SP
ENDERECO: Av. Candido Gafree, S/N, Armazéns VI, Xl, XVI e XXI - Docas, Santos - SP - 11013-240

Santos, 01/09/2023

2 -CARACTERISTICAS DO INSTRUMENTO:

DESCRICAO: Valvula de Alivio IDENTIFICAGAO - TAG: SR-2119 - DN - 25
MODELO: Nada Consta FABRICANTE: DECA

NUMERO DO LACRE: 0002415 NUMERO DE SERIE: Nada Consta
BALANCEADA: Néo CONEXAO: 1"

PRESSAO DE ABERTURA: 7,8 kgf/cm? FLUIDO TESTE: Agua

SELO UV: Néo VAZAO: 1031,23 m*h

3 - RESULTADOS DO ENSAIO DE PRESSAO DE ABERTURA:

Padrado (VC) Leitura Leitura Leitura . A |Tendéncia| +
(kgflcm?) 1 2 3 Média Tendéncia Incerteza U9s
- - - - - - (U95) -
7,80 7,70 7,60 7,90 7,73 -0,07 0,3973 2,01288

Pior tendéncia = 0,07
Pior incerteza (U95) = 0,3973 kgf/cm?; Veff = 2,01288; K = 4,49774
Pior |[tendéncia+U95| = 0,46397 kgf/cm?

4 - PADRAO UTILIZADO:

e o i = I . -
Identificagao Certificado Padrao < as§e~de Validade Rastreabilidade
Exatidao
Mandmetro Padréo
Instrutherm MDP N°128666R/22 Mandémetro 0.01 03/02/2025 RBC
170

Numero maximo adotado de casas decimais: 5

5 - CONDIGOES DE CALIBRAGAO:
UMIDADE: 67%

PRESS. ATM.: 950 mbar

TEMPERATURA: 25 °C

6 - INCERTEZA DE MEDIGOES:

O calculo de incerteza foi feito de acordo com o Anexo E da norma EA-4/02 e utiliza um coeficiente de abrangéncia
correspondente a 95.45 % de certeza.

Os resultados obtidos dependem dos dados informados, constituem apenas um exemplo de calculo e ndo devem ser usados
em aplicagdes reais.

N&o nos responsabilizamos pelo mau uso das informagdes aqui obtidas.

7 - INFORMAGOES ADICIONAIS:

000-Condi¢éo Normal LAUDO FINAL: REPROVADO
DATA CALIBRAGAO: 29/08/2023 PROXIMA CALIBRAGAO: INDETERMINADO

9 - CONTROLE DE EMISSAO:

RfD >

ENG° CARLOS HENRIQUE DE MORAES
Dir. Engenharia

Rua Dr. Manoel Tourinho, 10 - Vila Matias - Santos/SP - CEP: 11.015-030 - Tel.: (13) 3466-7187
E-mail: comercial@conerge-engenharia.com.br Deus é Fiel
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Q INSPECAD & ENGENHARIA MANUTENGAD & CALBRAGAD
(::1 REPRESENTACAO & VENDAS () COMSULTORIA & TREINAMENTOS

GRUPO Ll swec wsa s vou
/CONERGE

NORMAS REQGULAMENTADORAS

Certificado de Calibragao: 5779/23

Santos, 01/09/2023
1- SOLICITACAO DO SERVIGO:

NOME: Copersucar - Santos/SP
ENDERECO: Av. Céndido Gafree, S/N, Armazéns VI, XI, XVI e XXI - Docas, Santos - SP - 11013-240

2 -CARACTERISTICAS DO INSTRUMENTO:

INSTRUMENTO: MANOMETRO - 01

N° DE REGISTRO: Nada Consta

MODELO / CODIGO: CL. B

LOCAL DE CALIBRAGAO: COPERSUCAR - Santos - SP
DIAMETRO DA CONEXAO: 1/2"

DIAMETRO DO MANOMETRO: 100mm
FABRICANTE: KAESER

LOCAL DE DE INSTALACAO: Pulmao De Ar
SERIE: Nao

LACRE: 0000958

3 - CALIBRAGAO E AJUSTE:

CAPACIDADE: 20,00 kgf/cm?
CALIBRACAO: 0,00 ~ 20,00 kgf/cm?

FAIXA DE USO: 0,00 ~ 20,00 kgf/cm*

4-RESULTADOS DA CALIBRAGAO:

Faixa Calibrada: 0,00 ~ 20,00 kgf/cm?
Valor de uma divisao: 0,20 bar
V.C Avanco V.M Erro Incerteza £
0,00 0,00 0,00 0,00000
5,00 5,00 0,00 0,00000
10,00 9,90 0,10 0,10000
15,00 14,70 0,30 0,30000
20,00 19,70 0,30 0,30000
V.C Retorno V.M Erro Incerteza
20,00 20,00 0,00 0,00000
15,00 14,90 0,10 0,10000
10,00 10,00 0,00 0,00000
5,00 5,00 0,00 0,00000
0,00 0,00 0,00 0,00000

OBSERVAGOES:
1 - Este certificado s6 podera ser usado para fins publicitarios e/ou promocionais quando autorizado pela CONERGE INSPECAO & ENGENHARIA.

2 - A calibrag&o foi realizada utilizando padrées de propriedade da CONERGE INSPECAO & ENGENHARIA.

3 - Aincerteza expandida de medigao relatada é declarada como a incerteza padrao da medigdo multiplicada pelo fator de abrangéncia K, o qual para uma
distribuigéo t com Veff igual ao respectivo nimero de graus de liberdade efetivos que corresponde a uma probabilidade de abrangéncia de 95,45%. A incerteza
padrio de medicdo foi determinada de acordo com a publicacdo EA-4/02.

4 - A calibracéo foi realizada pelo método de comparagéo direta, conforme procedimento interno de calibragéo.

5 - N/E = Né&o Evidenciado.

5 - CONDIGOES DE CALIBRAGAO:
UMIDADE: 56%

PRESS. ATM.: 950 mbar
TEMPERATURA: 21 °C

6 - PADROES UTILIZADOS:

Mandémetro Padréo Certificado Padrao Classe de Exatiddo |Validade Rastreabilidade
Manémetro Padréo o A
Instrutherm MDP 170 N°128666R/22 Mandémetro 0.01 03/02/2025 RBC

7 - DEFEITOS E SITUAGOES CONSTATADAS:

000-Condigoes Normais
DATA CALIBRAGAO: 29/08/2023

LAUDO FINAL: APROVADO
PROXIMA CALIBRAGAO: 29/08/2024

8 - COMENTARIOS:

NADA CONSTA.
10 - CONTROLE DE EMISSAO:

oI Y —
£ f

ENG° CARLOS HENRIQUE DE MORAES
Dir. Engenharia

Rua Dr. Manuel Tourinho, 10 - Vila Matias - Santos/SP - CEP: 11.015-030 - Voip: (13) 3466-7187
E-mail: comercial@conerge-engenharia.com.br Deus é Fiel
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CALIBRACAO, MANUTENCAO, TREINAMENTO

VENDA DE INSTRUMENTOS DE MEDICAO
QUALIFICACAO TERMICA

CERTIFICADO DE CALIBRACAO No. 23916/21

Data da Calibragdo: 07/05/2021

Solicitante: CONERGE INSPECAO E ENGENHARIA LTDA
RUA: DOUTOR MANOEL TOURINHO, 10

LOCAL DA REALIZAGAO DA CALIBRAGAO:  Laboratorio Metrotec

1-CARACTERISTICA DO INSTRUMENTO CALIBRADO

Descri¢gdo: MEDIDOR DE ESPESSURA ULTRASSON
Marca: GE Modelo: DM5E

N° Série: 701400

2-INFORMACOES FORNECIDAS PELO CLIENTE
Identificagdo do Instrumento: ME-004

Periodicidade: 720
Validade da Calibragdo: 05/2023

3-CONDICOES AMBIENTAIS
Temperatura: 22, °C  Umidade: 60,0 % UR

4-PROCEDIMENTO INTERNO DE CALIBRACAO

Procedimento de Referéncia: PT-010 Revisdo:02

Foram posicionados blocos padroes entre as faces de medicao do equipamento a seguir foram realizados tres ciclos de
medicao do ponto inicial ao final , confrontando a indicacao do instrumento contra os valores dos blocos ou empilhamento de
blocos .

5-PADRAO(OES) UTILIZADO(S) NA CALIBRACAO

Descri¢dgo: CONJUNTO BLOCO PADRAO
Lab. Executor da calibragdo: FEINMESS RBC
No. do Certificado de Calibragdo: D7716/19

Identificagdo Metrotec: DP-092

Data de Validade: 07/2021

6-RESULTADOS / INCERTEZAS DE MEDICAO 7

_C_a_pacidadc: 14200 mm I T
Resolugldo : 0,01 mm
V. * V.V.CM.* | Corregio U 95 % K . o
mm mm mm mm i
| I 0 0,00816 2,00
10 9,99 0,01 0,00816 2,00
20 19,98 0,02 0,00816 | 2,00

Av. Dom Pedro Il, 2.042 - B. Campestre - Santo Andid - 5P - CEP 09080001 - Fone/Fax (1) 4473-3620
Site: www matrolec com br

e-mall metrotec (@metrotec com br

Digitalizado com CamScanner
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CALIBRAGCAO, MANUTENCAO, TREINAMENTO

VENDA DE INSTRUMENTOS DE MEDICAO CERTIFICADO DE CALIBRACAO No. 23916/21

QUALIFICACAO TERMICA

Data da Calibragdo: 07/05/2021

Solicitante: CONERGE INSPECAO E ENGENHARIA LTDA
RUA: DOUTOR MANOEL TOURINHO, 10
[

100 99,96667 0,03333 002485 | 3,18 -
200 199,95 0,05 000816 2,00 )

Naio houve ajuste
L ]

V.1. = Valor Indicado no instrumento na unidade do mesmo.
V.V.C.M. = Valor Verdadeiro Convencional Médio do Padrio.

U 95 % = E a incerteza expandida que ¢ bascada em uma incerteza padronizada combinada multiplicada por um fator de abrangéncia K,
para um nivel de confianga de aproximadamente 95%.

O presente certificado de calibragao € valido apenas para o instrumento de medigo acima caracterizado, n4o sendo extensivo a quaisquer ‘

outros instrumentos de medigAo, ainda que similares. E permitida a reprodugao deste certificado somente em sua forma integral. 1

Emissdo, Santo Andre, 07/05/2021

. S
Executor Técnico DIRETOR TECNICO
NATHAN REBELATTO MARCIO FURLANETO PARDO

Av. Dom Pedro Il, 2.042 - B. Campestre - Santo André - SP . CEP 09080-001

: - Fone/Fax: (11) 4473-3620
Site: www.metrotec.com. br

o-mail. metrotec@maetrotec com br

Digitalizado com CamScanner
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LABORATOR!O DE CALIBRACAO INSTRUTHERM

~Eoor=or o= Caliorepde acredimoe peia Coors 62 3corso com 3 A3

RUTHERM
g

NT NBR ISONEC 1 7025, sob 0 nimarg CAL 0553

k(?e’)f/?/'/(:cam/(:~ e %é%ﬁ(zgﬁa

i N° 128666R/22 [
Folha 01/01
{ . CONERGE INSPECAQ E ENGENHARIA LTDA
R ROCUTOR MANOEL TOURINSD. 10 Barra: MACUCO Csp: 11015030 SANTQOS - SP
- e Calbrass  MANOUSTRO DIGTAL N® Cadigo da barra / N° Série: 21092301386524 1 141171
— INSTRUTHERM Madslo: MPD-70
JemScaghe - Fahm delndicagio:  0a1000bar  Faixa Calibrada: 03400 bar
os = 2332 V.D.O'Resalugio: 0 bar
2 Caibrageo: Instalagdes Permanentes Data de Caldragdo: 03022022
B T T Condictes Ambieatais Apticavels & Calibragio L S o e
-er::we....r"‘l“"“1‘&'.‘ i o .e—,.cr'lt.:r'aFtrLLZZ,Z‘C .
- AL S Sy m@mﬁm’ "'_-_‘__ o g TR S YA T 1 __‘J_J

Wm@m‘“ PO S -R=v. 12-Fairs _T__E:CT.U‘“

£s g2 processa de comparagda dirsta com um padrao de referéncia.
B e L '..'k"”hdma’q Uﬁlﬁdos” TR T TR Ay - o

Lo g !-L—\\OU_-RC} OGTAL Z-108 (420 k) - [ —t CAL-20Q7 1’21 R_.x., CAL 0055 - Vardade 07/2022
L 142 - TERMOHDEROMETRO HT-700 - CarsScaca of 124534R/21 - REC CAL 0528 - Validade 09/2022

B T T T Reaan Obtdes L S R T
; - PRESSAQ DE REFERENCIA "t |F Fatorde | Graude
B e e P A A G DI e | e . | i Liberdade
 FRIMEIRC CICLO SEGUNDQ CICLO Sl Efetivo
- ~ | DECRESCENTE | CRESCENTE | DECRESGENTE. |abrangéncia k|  (Veff)
a0s 0.0 0.000 0.000 0.000 2,00 -
200 £0.000 £2.000 20,000 40,000 2,00 -
503 £0.000 §2.130 £0.100 80.000 2,00 -
12.03 122.000 120,300 120,300 120,200 2.00 .
300 150.000 150 300 180,320 160,200 2,00 -
i 2m 200.000 200,300 200,300 2.00 -
2400 242000 242220 240.300 2,00 -
2200 232 000 250400 280.400 2,00 p
{ = =00 32030 320,30 320.300 2,00 -
%0 350.000 350.200 330200 380.200 2.00 =
i 4200 200000 | 00100 <QQ.000 400.000 2,00 -
CARACTERISTICAS WETROLOGICAS APRESENTADAS EM RELAGAO A AMPLITUDE DA FAIXA DE CALIBRAGAO: (%)
| MOERTEZA- 005 REPETISILIDADE: 0,03
ERRO FIDUCIAL: 010 H!STERESE: 0,03

I e
z.lf,; {:m&"’:"* O L R S AT T R SR U L VR LT R Tk (A
- A moerera exmandies reicacs & bese323 em UTS NoeneIa padris comrinada e multiplicada peles fatores de abrangéncia k informados nas
tabeias paa um nived o2 confiania o8 &P l'f‘a‘—’-'e’" §3%. A moereza padrio foi determinada de acordo com a publicagio EA-4/02.

- Este cortficase stemse 20s MESUSECS 02 2CEILEA0 ped Cocre que avalicw a competincia do laboratério e comprovou sua rastreabilidade
2 pasrdes macionzis ¢ medicE (U 22 Sxterma Imemacora! 2o Unicades - S

- Of semviges o2 calbragdo 20 re2lzscss & Ky £z Insrutnerm Instrumentos de MedigZo Ltda O presente certificado somente pode ser
TEDTDRTiISs na suz forTe € CotEUSs MIECTES @ sem aterEgles. N3o pooe ser utlizads pars fins promocionais.

- Os resubesss scima soreseri=cos rRferem-se S1TUSNETRNR 22 T caibrado @ 35 condgdes supra mencionadas.
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1. Responséavel Técnico

CARLOS HENRIQUE DE MORAES

Resolucéo n° 1.025/2009 - Anexo | - Modelo A
Pagina 1/2

Anotacao de Responsabilidade Técnica - ART ART de Obra ou Servigo
Lei n° 6.496, de 7 de dezembro de 1977

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Sdo Paulo

28027230231165909

Titulo Profissional:  Engenheiro Industrial - Mecéanica, Engenheiro de Seguranca do Trabalho RNP: 2603421441

Registro: 0640977984-SP

Empresa Contratada: CONERGE INSPECAO E ENGENHARIA LTDA Registro: 0548001-SP

2. Dados do Contrato

Contratante: Companhia Auxiliar de Armazens Gerais CPF/CNPJ:61.145.488/0003-00

Endereco:  Avenida CANDIDO GAFREE
Complemento:

N°:
Bairro: DOCAS

Cidade: Santos UF: SP CEP: 11013-240
Contrato: Pr. 5.161/22 - Obra 2427 Celebrado em:  22/06/2021 Vinculada a Art n°:
Valor: R$ 5000,00 Tipo de Contratante: Pessoa Juridica de Direito Privado
Acao Institucional:
— 3. Dados da Obra Servigo
Endereco: Avenida CANDIDO GAFREE Ne:

Complemento:

Cidade: Santos

Data de Inicio: 06/07/2023
Previsdo de Término: 22/08/2023
Coordenadas Geogréficas:
Finalidade: Industrial

Proprietario: Companhia Auxiliar de Armazens Gerais

Bairro: DOCAS
UF: SP CEP: 11013-240

Cadigo:
CPF/CNPJ: 61.145.488/0003-00

4. Atividade Técnica

Superviséo

1 Inspecéo

Quantidade Unidade

de seguranga em 15,00000 unidade
caldeiras e/ou vasos de
presséo (NR13)

Apo6s a conclusao das atividades técnicas o profissional devera proceder a baixa desta ART

5. Observacbes

OBRA 2427 - INSPEGAO PERIODICA NR-13 - TAG: SR-2104; SR-2105; SR-2107; SR-2111; SR-2113; SR-2115; SR-2116; SR-2117; SR-2118; SR-2119; TRO-008; TRO-009;

TRO-011; TRO-013; TRO-014

6. Declaraces

Acessibilidade: Declaro atendimento as regras de acessibilidade previstas nas normas técnicas da ABNT, na legislacéo especifica e no

Decreto n°®5.296, de 2 de dezembro de 2004.



7. Entidade de Classe

ASSOCIACAO DE ENGENHEIROS E ARQUITETOS DE SANTOS
8. Assinaturas

Declaro serem verdadeiras as informac6es acima

Santos 03 de agosto de 2023

Local FH data

| }
[7.9 i =,

CARLOS HENRIQUE DE MORAES - CPF: 926.902.118-15

Companhia Auxiliar de Armazens Gerais - CPF/CNPJ: 61.145.488/0003-00

Resolucéo n° 1.025/2009 - Anexo | - Modelo A
Pagina 2/2

9. Informagdes

- A presente ART encontra-se devidamente quitada conforme dados
constantes no rodapé-versdo do sistema, certificada pelo Nosso Nimero.

- A autenticidade deste documento pode ser verificada no site
www.creasp.org.br ou www.confea.org.br

- A guarda da via assinada da ART seréa de responsabilidade do profissional
e do contratante com o objetivo de documentar o vinculo contratual.

www.creasp.org.br
Tel: 0800 017 18 11
E-mail: acessar link Fale Conosco do site acima

CREA-SP
—mstmR—

Valor ART R$ 88,78 Registrada em: 02/08/2023
Impresso em: 03/08/2023 08:09:01

Valor Pago R$ 88,78

Nosso Numero: 28027230231165909 Versao do sistema





